

«Петербургская трибуна»



Состоялась шестая ежегодная конференция «Петербургская трибуна», в которой приняли участие директор ВШ ЮиСТЭ, доктор педагогических наук, кандидат юридических наук Дмитрий Мохоров и старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ Сергей Краузе.

Темой шестой ежегодной конференции «Петербургская трибуна» стала «Российская адвокатура. Традиции и современность». Конференция включала три сессии: «История возникновения адвокатуры в России», «Актуальные проблемы адвокатской деятельности» и «Перспективы развития российской адвокатуры». В числе спикеров мероприятия – вице-президент ФПА РФ Евгений Рубинштейн, старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ, заместитель председателя Комиссии Совета ФПА РФ по защите прав адвокатов, председатель Комиссии Совета АП Санкт-Петербурга по защите профессиональных прав адвокатов Сергей Краузе. Евгений Рубинштейн рассказал об участии органов адвокатского самоуправления в законотворческом процессе, а Сергей Краузе выступил с докладом «Профессионализация судебного представительства как необходимое условие для реализации конституционного права на получение квалифицированной юридической помощи». В выступлениях других спикеров были подняты вопросы казусов адвокатской дисциплинарной практики, недостатков организации профессионального образования адвокатов, преодоления противодействия адвокатской деятельности, самозащиты профессиональных прав при незаконных попытках устранения защитника на предварительном следствии, использования нейросетей в адвокатской деятельности и другие.

“Такого рода мероприятия очень важны для профессионального сообщества, - отметил Дмитрий Мохоров. - Диалог, обсуждение насущных проблем дают значимый импульс для развития адвокатуры, намечают вектор движения вперед”.